

СТАНОВИЩЕ

От доц. д-р Валери Григоров Спиридонов, НИМХ-БАН, член на журито съгласно заповед 17 от 26.01.2012 на Директора на НИМХ и решение на НС на НИМХ (протокол 12/08.12.2011).

Относно: присъждане на научното звание „професор“ на доц. д-р Валентин Стоянов Казанджиев по научна специалност 01.04.11 „Метеорология“, професионално направление 4.1. Физически науки, обнародван в "Държавен вестник" бр. 94 от 29.11.2011 г.

Има само един кандидат представил документите в срока и съгласно изискванията, а именно доц. д-р Валентин Стоянов Казанджиев. Представените материали са групирани, като 82 публикации, участие в 5 монографии, 48 доклада на международни конференции, 34 в национални, 20 в постери и други форми. Представени са още 16 отчета по научни програми, 13 експертизи, 4 анализа и 17 публикации в научнопопулярни издания. В първата група има публикации, които би трябвало да се отнесат към участие в конференции. Не съм определял кои от статиите и цитиранията са в списания с импакт фактор, конкретния принос на авторите и други научно-метрични показатели, тъй като подробен и общ анализ на дейността на кандидата е обект на рецензиите. Прави впечатление голямата продуктивност на кандидата, както и работата му с изследователи от други институти, както национални, така и чуждестранни. Това ме кара да направя извода, че доц. д-р Валентин Стоянов Казанджиев е търсен и уважаван партньор в областта на агрометеорологията. Освен факта за поръчаните експертизи и анализи, отношението към дейността му е намерило отражение и в различни издания, но за съжаление в справката не са указани цитираните публикации, като е посочен само броят на цитиранията. Предполагам, че става въпрос и за различни публикации.

Оценявайки дейността на кандидата, ще подчертая съществения му принос в организацията на агро-метеорологичните наблюдения и развитието на тази мрежа. Един цифров показател е значителният обем привлечени средства обезпечавщи тази дейност. Безспорен е приносът му в организацията и издаването на агро-прогнози, създаването на система за кодиране и предаване на агро-метеорологичната информация и много други. Кандидатът е доказал своите качества на ръководител и то не само формален, при изпълнение на задълженията му като ръководител на секцията по агрометеорология. Известен е както с обществената си ангажираност, така и с много други прояви свързани с дейността на НИМХ.

Като имам предвид всичко това, мога с увереност да препоръчам присъждането на званието професор на доц. д-р Валентин Стоянов Казанджиев.

Член на научното жури:

/Доц.-дф В Спиридонов/